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Mobilni palijativni tim Doma zdravlja Varaždinske županije skrbi za oko 500 bolesnika 

godišnje, a trenutno najmlađi pacijent ima samo šest i pol mjeseci. Podatak je to iznesen 

na Međunarodnom simpoziju o palijativnoj skrbi pod nazivom „Izazovi pružanja 

kontinuirane palijativne skrbi u budućnosti“, koji je danas otvoren u hotelu Trakošćan. 

Organizatori su Opća bolnica Varaždin i Dom zdravlja Varaždinske županije, a pokrovitelj 

Ministarstvo zdravstvo.

Simpozij je okupio vodeće domaće i međunarodne stručnjake iz Hrvatske, Slovenije, 

Bosne i Hercegovine i Austrije iz područja zdravstva, socijalne skrbi i javnih politika, a s 

ciljem razmjene iskustava i promišljanja o budućnosti palijativne skrbi u Hrvatskoj i regiji.

Nije slučajno što se međunarodni simpozij održava upravo u Varaždinskoj županiji. Naime,

Opća bolnica Varaždin i njezina služba u Novome Marofu danas su najveći palijativni 

centar u Hrvatskoj.



- Trenutno imamo 89 kreveta, a Vlada RH donijela je odluku o financiranju proširenja 

palijativnih kapaciteta na lokaciji u Novome Marofu, za dodatnih 28 kreveta, što će 

poboljšati kvalitetu usluge. Ponosni smo što smo jedan od organizatora ovog simpozija, a 

zahvaljujem Ministarstvu zdravstva kao pokrovitelju te Varaždinskoj županiji koja se 

aktivno uključila u rješavanje problematike palijativnih pacijenata na području županije, ali i

Hrvatske – istaknuo je doc. dr. sc. Damir Poljak, ravnatelj Opće bolnice Varaždin.

Dom zdravlja Varaždinske županije je još 2016. godine oformio prvi mobilni palijativni tim, 

danas imaju liječnicu specijalisticu onkologije te trenutno skrbe o 388 korisnika.

- Mobilni palijativni tim Doma zdravlja Varaždinske županije skrbi o oko 500 bolesnika 

godišnje. Svjedoci smo činjenice da najmlađi pacijent ima šest i pol mjeseci, što znači da 

pružamo i pedijatrijsku palijativnu skrb. Potrebe su, dakako, daleko veće, na što nastojimo 

odgovoriti te smo pred ugovaranjem dodatnog tima kako bismo sve pokrili. Ponosni smo 

na veliki broj sudionika na današnjem simpoziju i veseli nas dupkom puna dvorana. To 

nam govori da smo pogodili s kvalitetom sadržaja i eminentnim stručnjacima iz Hrvatske, 

BiH, Slovenije i Austrije – rekao je ravnatelj Doma zdravlja Varaždinske županije doc. dr. 

sc. Jurica Veronek.

Međunarodni simpozij otvorio je župan Anđelko Stričak, a među brojnim uzvanicima bila je 

i državna tajnica u Ministarstvu zdravstva Marija Bubaš. Upravo na inicijativu župana 

Stričaka, Hrvatski sabor je prije 2,5 godine 11. svibanj proglasio Nacionalnim danom 

palijativne skrbi u Republici Hrvatskoj.

- Drago nam je što je upravo Varaždinska županija prepoznata kao predvodnik u razvoju 

palijativne skrbi u Hrvatskoj. Danas se na području naše županije nalazi najviše palijativnih

kreveta, a u suradnji s Općom bolnicom Varaždin pripremamo formiranje Nacionalnog 

centra palijativne skrbi, koji bi bio predvodnik svega vezanoga uz sveobuhvatnu skrb o 

teško bolesnima. Zahvaljujem svim sudionicima i partnerima, a posebno gostima iz 

inozemstva, koji svojim znanjem i iskustvom doprinose unapređenju skrbi za naše 

najranjivije sugrađane. Nastavimo zajedno graditi sustav koji stavlja čovjeka i njegovo 

dostojanstvo na prvo mjesto - istaknuo je župan Stričak.



Palijativna skrb bi se u Hrvatskoj trebala puno bolje razvijati, po uzoru na Varaždinsku 

županiju, navela je voditeljica Odjela palijativne skrb Opće bolnice Varaždin dr. Martina 

Markunović Sekovanić.

- Mislimo da smo pioniri u palijativnoj skrbi i ovo nam je prilika da pokažemo što znamo. 

Na simpoziju imamo goste iz susjednih zemalja koji će nam pokazati kako je palijativna 

skrb razvijena kod njih, dok ćemo mi pokazati što radimo u našoj bolničkoj palijativnoj skrbi

- rekla je dr. Markunović Sekovanić.

Tijekom cjelodnevnog programa odvijaju se izlaganja, panel rasprave i razmjena prakse 

stručnjaka iz Hrvatske, Slovenije, Bosne i Hercegovine i Austrije, uključujući primjere dobre

prakse, stručne izazove te vizije budućeg razvoja skrbi za najranjivije skupine pacijenata.

Dodajmo da se međunarodni simpozij održava uz podršku brojnih partnera i pokrovitelja, a

u tehničkoj organizaciji agencije Metropolitan Hrvatska. Da otvorenje ne bi proteklo u samo

ozbiljnim temama, pobrinuli su se članovi KUD-a Cvetlinski zvon.














